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 Příjemné sobotní dopoledne strávili soutěžící a 
příznivci literatury ve společenském sále Měk 
v Klatovech. Po hudebním vstupu skupiny 
Zebedeus si vzala slovo předsedkyně poroty 
Helena Šlesingerová, která tuto úspěšnou 
soutěž přirovnala k obrazu s obydlenou 
krajinou i celou řadou motivů. Některé z nich 
byly vykresleny realisticky, jiné zachyceny 
pouze v konturách. Témata byla zajímavá, o 
čemž nás přesvědčila Petra Kosová, která 
přednesla asi deset ukázek ze zaslaných 
prací.Na závěr Zdeňka Buršíková, ředitelka 
knihovny  předala oceněným autorům obou 
kategorií věcné ceny a grafické listy.Pro 
zajímavost uvádím přehled oceněných 
autorů:V poezii v kategorii (tj.do 25let) bylo 
uděleno čestné uznání Haně Karolíně 
Kobulejové, v próze v  téže.kategorii získal 
čestné uznání David Franta. 
Ve druhé kategorii (nad 25 let)byl 
nejúspěšnější Břetislav Ditrych, který vedle 1. 
místa za poezii získal i Cenu Františka. Pravdy, 
kterou uděluje Český rozhlas Plzeň. Druhou 
cenu za poezii obdržel Štěpán Špád a třetí 
Lenka Linhartová. V próze 2. kategorie byla nejúspěšnější Radka Ketnerová, druhá byla Jana 
Fafejtová a třetí Petra Škarková. Krom toho Václav Persein získal čestné uznání a zvláštní 
cenu za příspěvek o Šumavě obdržela Jitka Pyšková.Ale nejde zdaleka jen o to, kdo získal 
jakou cenu. Potěšitelná je skutečnost, že vzrostla kvalita zaslaných prací, v nichž se promítá 
životní zkušenost autorů, objevuje se humor i vnitřní síla příběhů. Ty si ostatně můžete přečíst 
ve sborníku vyhodnocených prací, který pravidelně od roku 1997 knihovna vydává. Přítomní 
se shodli v tom, že by bylo škoda v této pěkné literární tradici nepokračovat, takže se můžete 
těšit v roce příštím na vyhlášení 21.ročníku Literární Šumavy. 
 Na závěr se sluší poděkovat porotě, která ve složení H.Šlesingerová,P.Hynčíková, K. Mráz a 
P.Skarlant hodnotila zaslané příspěvky. Absolutorium zaslouží kolektiv Městské knihovny v 
Klatovech, který obětavě a precizně celou soutěž připravil a zorganizoval. Vezmeme-li v 
úvahu skutečnost, že za těch uplynulých dvacet let se Literární Šumavy zúčastnilo na 1000 
soutěžících(!),je to číslo obdivuhodné a mnohá, daleko větší města, by mohla Klatovům tuto 
literární tradici závidět. 
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